大家好,感谢邀请,今天来为大家分享一下比特币废铁价格走势图分析的问题,以及和比特币废铁价格走势图分析表的一些困惑,大家要是还不太明白的话,也没有关系,因为接下来将为大家分享,希望可以帮助到大家,解决大家的问题,下面就开始吧!

### 本文目录

- 1. 为什么铁矿石价格暴跌,这对澳大利亚意味着什么?
- 2. 为什么黄金价格一直下跌?

为什么铁矿石价格暴跌,这对澳大利亚意味着什么?

其实对澳大利亚来说是好事,教他们重新做人!

#### 先说我国

我大学学的是地质,虽然现在不干这个行业了但是对中国的矿产有些了解。世界上选矿技术最先进的国家就是我国,为什么呢?因为我们国家贫矿多富矿少,不得不发展选矿技术,就以铁矿为例,我们国家20%多的含量就定义为矿了,要经过选矿才能进炉炼钢;而铁矿大国巴西和澳大利亚的铁矿品位高到几乎可以直接进炉炼钢

世界产钢总量也不过1900百万吨,中国占比超过一半

并且之前澳大利亚铁矿价格特别高,高到200多美金一吨,现在是140美金一吨。

虽然我们比较依赖澳大利亚的铁矿,但是现在我们出台了钢铁政策,我们也不太吃亏。

首先取消了很多钢材的出口关税,甚至是开始征收关税,就等于把澳大利亚的涨价转移到最终国家了。

其次我们在去产能,转型附加值更高的高端钢材,比如太原钢铁的手撕钢,可能一吨的利润就等于普通钢材的几百上千吨吨。

# 0.02毫米的手撕钢

再次,钢铁是污染、耗能大户,就以目前我们的环境政策来说,少生产钢铁,也没什么问题,反而是有力的。

1/3

放心,我们自己用的钢铁完全不用担心,这么巨大的产能,即使砍掉一半,自己用也是绰绰有余。

#### 再说世界

因为现在世界范围的疫情扩散,所以很多国家的经济都不是特别好,因为都会出台很多刺激经济的政策,比如美国就要投资几万亿大搞基建,那么我们钢产量占了世界的一半还多。

我们现在已经开始对钢材涨价,可能力度要比澳大利亚涨的那些价格高多了,当然调整钢铁出口价格,也是为了不接受美国印出来的无数美元,为他们的经济问题买单。

#### 美国废弃钢铁厂

那么会不会有其他国家大建钢铁厂呢?有这种可能,但是远水解不了近渴,同时呢,他们也没有我们国家的钢铁技术,就是说他们就算减出来厂子,可能在国际市场上也竞争不过我们。

最终的结果都是逼迫原材料降价,就是说澳大利亚的铁矿石以后还会继续跌下去。

# 然后回到澳大利亚

澳大利亚是发达国家,人均月收入超过两万美金,但是澳大利亚的经济结构中,65%GDP来源于服务业和金融业,13.5%来源于矿业,11%来源于制造业,2%来源于农业,9.5%来源于房地产。

如果减少了矿产等外汇收入,那么金融、服务就是泡沫,经济体系甚至可能垮台,要想再重新建立就难了。

# 澳大利亚的铁矿是真的好

虽然,澳大利亚给我们找茬是因为充当美国的小弟,但是就以美国唯利是图本性,在澳大利亚出现危机的时候并不会出手援助,最终吞下恶果的还是澳大利亚自己。

# 总结:

现在我们在涨价、在降产能,但是我们产出来的钢铁满足自己用是完全没问题,反而是除了中国以外的发展都会因为钢铁价格和产能等因素而放缓,敌退我进,对我

们是大大的利好。现在原料那么贵,我们治理环境,提高关税,同时适量减少产量, ,堵住你们指责我们钢铁倾销、环境污染的嘴。

美丽中国,绿水青山就是金山银山

所以,我个人认为,澳大利亚的铁矿暴跌才是刚刚开始,因为经济的下行,虽然他们手里有矿,但是会慢慢失去议价权,甚至把自己从发达国家的行列中拉下来都有可能。也算给自己上了一课,涨涨记性,知道以后该怎么做事做人。

# 为什么黄金价格一直下跌?

2011年7月份理财杂志找到我,叫我写与黄金挂钩的理财产品是否安全,当时国际黄金价格刚好登上了1900美元/盎司的历史高位。这也意味着,当时国际黄金已走过了十年的大牛市。国际黄金为啥会走牛呢?就是美联储为了应对金融危机,进行了量化宽松QE的操作,就是向市场注入流动性,使得美国经济能够摆脱房地产泡沫破裂的阴霾。

随后在很长的一段时间内,美元进入了长期贬值的通道,于是国际金价便走出了长期牛市的格局,到2011年7月份,黄金站上1911美元/盎司的历史高位,黄金价格之所以会涨,是因为当时美元和全球主要货币的信用发生了危机,人们持有大量黄金用以避险。所以,只有货币发生了重大信任危机后,黄金的价格才会飙涨。

而现在国际黄金价格为啥都在下跌?原因就是美联储持续加息和缩表,而且迫使新兴市场国家也加息,甚至于欧洲央行也不敢货币政策过于宽松,日本也在逐步收紧货币政策,在货币没有出现信任危机时,黄金价格失去了十年牛市,重归跌途是很正常的,别以为1300美元/盎司以下是铁底,说不一定国际金价会跌破1100美元/盎司。

所以希望大家记住,黄金涨,美元等货币就要下跌,而黄金跌,美元指数往往会保持着强势,现在美元因为一年多的长期阴跌,从今年4月份开始绝地反击,指望美元指数下跌,黄金再在1300附近重新反转是不可能的。

好了,本文到此结束,如果可以帮助到大家,还望关注本站哦!